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О.О.Ковалевська (Київ)

МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ «ЄВРОПА МІЖ МИНУЛИМ ТА МАЙБУТНІМ»
ТА V З’ЇЗД КЛУБУ СХІДНОЇ ЛІТНЬОЇ ШКОЛИ ВАРШАВСЬКОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ У  КИЄВІ

30 листопада — 1 грудня 2007 р. в Національному університеті «Києво-М огилянська академія» 
відбулися Міжнародна конференція «Європа між  минулим та майбутнім» і V з ’їзд клубу Східної л іт
ньої ш коли Варшавського університету (W SL). На сьогодні школа й клуб уж е мають чималу істо
рію , а починалося все навесні 1990 р ., коли при Інституті орієнталістики Варшавського університе
ту було організовано Студії з національних проблем Східної Європи (з 1992 р. — Студії зі Східної 
Європи та Центральної Азії). Того ж  року з метою надання можливості молодим ученим із країн 
цих регіонів ознайомлюватися зі станом сучасної науки на Заході, з новими творчими школами і 
методами досліджень у галузі історії, літературознавства, мистецтвознавства, соціології, політоло
гії, демографії та етнології, самостійно працювати в польських архівах і бібліотеках, одночасно 
зав’язуючи контакти зі своїми колегами з інш их держав, була організована літня школа.

П ротягом 1992—2007 рр. відбулося 17 сесій школи, з доповідями на яких виступили близько 
90 відомих фахівців із Польщі, Західної Європи й СШ А. Дипломи випускників отримали понад 350 
осіб із 15 країн Центрально-Східної Європи, 6 — Заходу та 3 — А зії. Випускників і викладачів об ’єд
нує клуб Східної літньої школи Варшавського університету, який створено у 2000 р ., під час пер
ш ого з ’ їзду, що проходив у Варшаві. Другий з ’ їзд відбувся у Брно (Чехія), третій — у Варшаві (Поль
ща), четвертий — у Каунасі (Литва). У Києві у 2007 р. відбувся ювілейний V з ’їзд клубу. Традицій
но його засідання супроводжується науковою конференцією, учасниками якої є випускники й ви
кладачі школи. Тематика виступів різноманітна, але обмеж ується загальними темами «Рідна Євро
па», «Разом в Європі», «Європа між  минулим та майбутнім».

У відкритті конференції, яка мала назву «Європа між  минулим та майбутнім», узяли участь 
президент Національного університету «Києво-М огилянська академія» С.Квіт, ректор Каунаського 
університету ім. Вітовта Великого З.Лідека, представники ректора Варшавського університету 
(А.М енцвел) і міністерства науки й вищої ш коли Республіки Польща (Б.Ш иманський), директор л іт
ньої ш коли Варшавського університету Я.М алицький, посли Польщі (Я.Ключковський) і Литви 
(А.Кумжа) в Україні, професори і викладачі інш их європейських університетів.

Організували захід Національний університет «Києво-М огилянська академія», Інститут історії 
України Н АНУ (Україна), Східні студії Варшавського університету (Польща), Каунаський універси
тет ім. Вітовта Великого (Литва), посольства Республіки Польща й Литовської Республіки в Укра
їні. До складу оргкомітету конференції ввійшли Я.М алицький  (Польща), РКам унт авічус (Литва), 
Б.Данчак (Чехія), ОКовалевська, Б.Яиишии, ОАнт ипова, В.Щ ербак і Р.Чмелик (Україна).

Під час конференції, окрім  пленарного засідання, де було представлено дві доповіді — Г.Зе- 
леиько (Київ) «Постпомаранчева Україна: як перетворити політичні зміни у політичний розви
ток ?» і Р.Чмелика (Львів) «Українсько-польське пограниччя: дослідження сучасних етнокультур
них процесів», —працювали три секції: «Ф ормування європейської співдруж ності та інтеграційні 
процеси Х Х —Х Х І стол іть», «Європейська культурна спадщ ина», «Національна істор ія  у загально
європейському кон тексті». Серед найбільш цікавих доповідей, виголош ених учасниками конфе
ренції, були «Тематика та поетика збірки Ярослава Іваш кевича «Повернення до Європи (1931)» 
(Н .Л исенко  (К иїв)), «М итець і влада: О .Корнійчук у соцреалістичному каноні» (В .Х архун  (Х ар 
к ів)), «Д иктатори та діти у візуалізаціях влади» (А.П ет некі (Угорщ ина)), «Трансформація понят
тя «Л итва» в історіографії Л итовської республіки Х Х  ст .»  (РК ам унт авічус  (Каунас)), «Польщ а 
та Естонія між воєнного часу — ш ляхи приязні та стеж ки порозуміння» (Н .Синдет ська  (Таллінн)), 
«К .П альчовський та його «Д искурс про козаків» (В.П илипенко  (Чернігів)) та ін. Матеріали пла
нується видати окремим збірником до наступного з ’ їзду клубу Східної літньої ш коли Варш авсько
го університету.

Робота конференції закінчилася засіданням клубу Східної літньої школи Варшавського універ
ситету, де з основною доповіддю виступив його почесний президент Я.Малицький  («Східна літня 
школа Варшавського університету та корпоративний академічний рух: досвід і перспективи»). В об
говоренні доповіді взяли участь ДКолбая, Б.Фотюк, РКамунт авічус, ОКовалевська  й ін. На засідан
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ні було прийнято важливі рішення: внесено зміни до статуту клубу Східної літньої школи Варшав
ського університету; оп аи м ізовано^ арукш ур у^ авш щ ярф озгш н уао^ и аащ я зі встановлення посвід
чень членів; оновлене базу даних на офіційному сайті; обрано голів на 2007-2008 рр. (О.Ковалевська 
і В.Щ ербак); призначено дату й орієнтовну тематику наступного з ’їзду, котрий також відбудеться в
Україні; обговорено п о«р вбук «во^ еввя «р х іву 4х ід вв їч ■варшавського університету.


